

尽情畅想城市未来,云望里杯少儿公益画大赛如火如荼

@全市小朋友,还能继续报名哟!

“生活在宁波,真的挺好的。”11月28日,云望里杯宁波市少儿公益画大赛征稿启事正式发布。一周来,大赛吸引了全市小朋友踊跃参与,给孩子报名的家长也纷纷留言,流露出对宁波这座城市的无限自豪。

今年,宁波格外“帅气”:取得全国文明城市六连冠,第十一次被评为2020中国最具幸福感城市。有家长称,让孩子们以画作形式来表达对宁波的热爱,真的特别好,希望能参与更多这样的活动。

据了解,此次大赛由共青团宁波市委、宁波日报报业集团联合主办,宁波晚报、现代金报、甬上APP承办,招商蛇口宁波公司、维科置业协办,宁波市青少年宫、宁波市美术家协会指导,大赛主题为“展望十四五 宁波向曙光”。

大赛已启动一周,不过准备参赛的孩子们依然有两个星期时间来酝酿和创作。小朋友们可以画自己最喜爱的城市地标,添加一些白云的元素;也可以尽情畅想,想象出白云之上,未来城市的模样。

按照比赛的要求,孩子们创作几乎是“不受限”的,无论是体裁、题材还是展现形式,都是相对自由。

在刚过去的一周,就有家长来电咨询,询问以“立体画”形式创作是否符合

要求。这位妈妈说,孩子今年才上一年级,班里有不少同学都报名参加了。为了独辟蹊径地表达自己的情感,孩子就想出了这样的方式。

“大体的构思已有了,如今儿子正在加紧创作。”这位妈妈表示,这样高规格的比赛,全市肯定有不少人参与,她的想法是让孩子积极参与,好好享受这一过程。

这样的理念也与活动组委会不谋而合。有如此正能量的孩子及家长参与,透过作品所传达的情感一定会非常浓郁。

当然,为了适当表彰想象力丰富、充满朝气与活力的优秀参赛者,活动组委会已经为孩子们准备了荣誉证书和学习大礼包,其中有购书基金及精美小礼品。这样的奖励,是为“小小规划师”加油,也为“小小梦想家”助力!

据统计,目前全市已有近千名孩子报名参与这项比赛,不同年龄段的孩子,将以特有的方式展现自己的才华。“我家孩子从没专门学过画画,但我们也想让她试一试。”正如鄞州一名家长说的那样,不登上舞台,怎能体验更多精彩?

目前,报名还在继续进行中,有兴趣的孩子抓紧时间报名哦。参赛通道继续敞开,快来吧!

记者 徐叶

融文明创建于市民日常生活 打造全国文明城市典范城市

我市举行常态化推进文明城市创建工作月度讲评会

本报讯(记者 朱琳)文明城市创建,事关群众福祉、城市形象,必须抓在经常、严在日常,昨天,我市举行常态化推进文明城市创建工作月度讲评会。会议通报了11月文明城市创建的日常巡查、餐饮行业“厉行节约反对浪费”文明餐桌专项检查、36个街道的专项测评情况,并部署了下一步的常态化推进文明城市创建工作。

在介绍完今年宁波在全国文明城市创建中取得的成绩后,会议现场播放了11月份的日常巡查、专项检查情况。社区小区、公益广告、农贸市场、宾馆饭店、背街小巷、建筑工地、交通路口、校园周边等文明城市创建中的重点内容,以及“文明餐桌”“节约粮食、适度点餐”“光盘行动”“公筷公勺”等专项检查内容被一一提及,会议肯定了宁波在保持文明城市创建方面的成绩,同时也指出了一些出现回潮的问题。

会议指出,要把文明创建融入市民的日常生活,教育引导广大市民践行文明理念、养成文明习惯、提高文明素养,成为文明宁波的代表;要聚集文明创建的短板弱项,抓住问题容易反弹反复的重点领域,包括集贸市场、背街小巷、城乡接合部等重点部位和公共秩序、市民行为等关键环节,持之以恒开展专项整治,精心打造一批叫得响的文明品牌,以点带面不断巩固提升创建成果;各级文明委要充分发挥牵头抓总的

作用,各级文明办要扎实做好业务指导、督促检查工作,其他部门要把文明创建融入业务工作,推动城乡社区、各行各业形成共建共享文明的生动局面。

会议结合贯彻落实党的十九届五中全会和全国精神文明建设表彰大会精神,对常态化推进文明城市创建工作提出了要求。

会议提出,今年我市高分获得全国文明城市六连冠,凝聚了全市上下干部群众的辛勤付出,这一成绩来之不易,更要倍加珍惜,整改提升薄弱环节,守护好文明创建成果。

打造全国文明城市典范城市,是宁波精神文明建设的新起点,也是我市文明创建的新目标。要实现这一新目标,就要推动全域化高水平创建,力争在“十四五”期间实现全国文明城市“满堂红”。

会议要求,要着眼精神文明建设的新使命、典范城市的新高度、高起点谋划、高标准落实、常态化推进;要坚持目标引领,对本单位各项创建工作、每个创建环节都要提出更高要求;要对标考核要求,认真梳理查找短板弱项,有针对性地提出整改措施。

同时,会议强调,要科学谋划明年创建工作思路,扎实推动创建工作取得新成效,推动台账资料收集常态化、文明风尚行动常态化、创建宣传常态化、检查督察常态化,努力实现“你我他齐动手”、创建无盲区死角,为宁波建设全国文明城市典范城市作出新的贡献。

宁波市少儿公益画大赛征稿启事

创作主题

(可选其一创作,也可二者都选。)

①朵朵白云入画来 宁波有我更精彩
②妙笔生白云 宁波绘新颜

参赛对象

宁波市年龄5-14周岁少年儿童

递交时间

即日起至12月18日17:00止

递交方式

① 线上报名:扫码关注云望里微信公众号进入菜单栏报名页面,完成基础信息填报。

② 报名后需将作品邮寄至宁波晚报(邮寄信息:宁波市鄞州区宁东路901号宁波日报报业集团411室宁波晚报收;电话:13505749409)

作品规格:42cm×29.7cm(即A3纸大小);封面上须注明“展望十

四五 宁波向曙光”宁波市少儿公益画活动作品;参赛作品上须注明参赛选手学校、班级、姓名。

活动奖励

- 1.由主办单位颁发证书
- 2.优秀作品由主办单位汇编成精美画册(优胜奖作品择优入册)
- 3.由组委会提供丰厚奖品:一等奖1名,奖购书基金3000元;二等奖3名,奖购书基金1000元;三等奖10名,奖购书基金500元;优胜奖100名,奖定制礼品100元;投票人气奖6名,奖价值500元精美礼品一份。

要了解活动后续更多详情,请关注“云望里”“宁波晚报”公众号或下载甬上APP客户端。

记者 谢昭艳



云望里微信公众号二维码



甬上APP二维码



数字时代如何保护个人信息安全

数字时代,人们的日常生活已无法脱离互联网,随着数字技术的高速发展,信息交流空前便捷,个人信息保护也越来越受到人们的重视。

在日常生活中,我们可能一不留心就会泄露自己的个人信息。比如在街上为领取礼品扫二维码填写个人资料、在微信朋友圈发布带有个人信息的图片、在公共场所随意连接来历不明的免费WiFi、网购后随意丢弃含有快递面单的包装等。个人信息一旦泄露,我们的生活可能会受到无端骚扰,甚至会遭遇不法分子的诈骗。个人信息如此重要,要如何保护呢?我们先来了解一下个人信息

有哪些。

个人信息,是指以电子或者其他方式记录的能够单独或者与其他信息结合识别特定性自然人身份或者反馈特定性自然人活动情况的各种信息,我们的姓名、性别、出生日期、身份证件号码、家庭住址、电话号码、电子邮箱、银行卡号码、密码等等都是个人信息。个人信息不仅是个人的隐私,更承载着公民的个人利益,尤其是在信息高度聚合的当下,个人信息更蕴含着巨大的经济及商业利益。为了保护我们的个人信息,不被不法分子有机可乘,我们首先要树立自我保护个人信息的意识,谨慎对待自己的个人信

息。同时,宁波通商银行提醒您,在日常生活中,可以从以下几个方面进行防范:

不要轻易将身份证号码、银行卡号、密码及其他隐私信息告诉他人,即使你觉得这个人有多么的可靠。

不要随意丢弃ATM凭条、信用卡对账单、业务单据及刷卡单据,对于包含个人信息的快递单、外卖单等单据,在不需要的情况下要及时销毁。

不要在微信、QQ等网络社交平台随意发送含有个人信息的内容,防止被有心之人使用造成损失。

不要随意点击来历不明的手机短信链接、邮件或者其他不明链接,不要随意



扫描来历不明的二维码,对于扫描二维码送礼品的活动要提高警惕意识。

宁波银保监局特别提醒各位中老年朋友,有些非法机构会针对中老年朋友开展各种各样的活动,要求登记个人资料、填写调查问卷等去领取免费的礼品,切记提高警惕意识,勿因小惠而随意泄露个人信息,以免出现不必要的损失。

记者 徐文燕
通讯员 张科 郑波 李婷婷